
 

 

 
 

 

 
営
業
時
間
短
縮
協
力
金
の
申
請
会 

大
阪
府
の
営
業
時
間
短
縮
協
力
金
の
申
請
会
の
1
回
目
を
22
日

に
行
い
12
名
の
会
員
が
参
加
し
ま
し
た
。
今
回
は
事
前
に
民
商
か
ら

申
請
が
必
要
な
飲
食
店
の
会
員
に
役
員
や
事
務
局
か
ら
申
請
書
を
届

け
ま
し
た
。
こ
の
申
請
書
は
前
回
と
違
い
売
上
要
件
が
な
い
た
め
比

較
的
簡
易
に
な
っ
て
い
る
の
で
、
多
く
の
参
加
者
が
ほ
と
ん
ど
の
必

要
事
項
を
記
入
さ
れ
点
検
作
業
を
す
る
形
に
な
り
ま
し
た
。 

 

申
請
書
記
載
で
多
か
っ
た
間
違
い 

様
式
1
～
3
「
本
店
所
在
地
（
個
人
事
業
主
の
住
所
）」 

申
請
書
（
様
式
1
）・
確
認
書
（
様
式
2
）・
誓
約
書
（
様
式
3
）

の
「
本
店
所
在
地
（
個
人
事
業
主
の
住
所
）」
は
、
個
人
事
業
主
の
場

合
は
住
民
票
の
住
所
、
法
人
は
登
記
の
所
在
地
を
記
載
し
ま
す
。
誤

っ
て
店
舗
の
所
在
地
を
記
載
さ
れ
て
い
る
ケ
ー
ス
が
非
常
に
多
く
あ

り
ま
し
た
。
店
舗
の
所
在
地
を
記
載
す
る
項
目
は
要
件
確
認
書
（
様

式
2
）
の
「
対
象
店
舗
所
在
地
」
の
み
で
す
。
ご
注
意
く
だ
さ
い
。 

確
認
書
（
様
式
2
）
の
「
ス
テ
ッ
カ
ー
導
入
時
期
」 

ス
テ
ッ
カ
ー
の
導
入
時
期
を
誤
っ
て
い
る
ケ
ー
ス
が
多
く
あ
り
ま

し
た
。
ス
テ
ッ
カ
ー
の
登
録
・
掲
示
が
遅
れ
た
場
合
で
あ
っ
て
も
、

選
択
項
目
に
あ
る
や
む
を
得
な
い
事
情
が
あ
れ
ば
支
給
要
件
と
し
て

認
め
る
こ
と
と
さ
れ
て
い
ま
す
。
ス
テ
ッ
カ
ー
の
登
録
日
は
大
阪
府

の
記
録
と
し
て
残
っ
て
い
る
た
め
、
誤
っ
て
申
請
す
る
と
申
請
不
備

で
返
送
さ
れ
る
か
不
支
給
決
定
さ
れ
る
恐
れ
も
あ
り
ま
す
。
営
業
時

間
短
縮
・
休
業
の
開
始
日
（
14
日
も
し
く
は
18
日
）
よ
り
前
か
後

か
を
間
違
え
な
い
よ
う
に
し
て
く
だ
さ
い
。 

 

記
載
漏
れ
が
多
い
項
目 

申
請
書
（
様
式
1
）
の
金
融
機
関
コ
ー
ド
と
支
店
コ
ー
ド 

二
つ
の
コ
ー
ド
は
銀
行
・
信
用
金
庫
な
ど
は
通
帳
を
開
い
て
1
ペ

ー
ジ
目
に
記
載
さ
れ
て
い
ま
す
。
金
融
機
関
コ
ー
ド
は
分
か
り
に
く

い
で
す
が
ほ
と
ん
ど
の
場
合
、
そ
の
ペ
ー
ジ
の
金
融
機
関
名
の
下
に

小
さ
く
記
載
さ
れ
て
い
ま
す
。
ま
た
ゆ
う
ち
ょ
銀
行
の
支
店
コ
ー
ド

は
2
ペ
ー
ジ
目
の
一
番
下
に
記
載
さ
れ
て
い
ま
す
。 

要
件
確
認
書
（
様
式
2
）
の
業
態
の
項
目 

業
態
ご
と
の
番
号
は
要
件
確
認
書
の
2
ペ
ー
ジ
目
の
一
覧
が
あ

る
の
で
そ
ち
ら
を
確
認
し
て
記
載
し
て
く
だ
さ
い
。 

要
件
確
認
書
（
様
式
2
）
の
☐
（
チ
ェ
ッ
ク
ボ
ッ
ク
ス
） 

項
目
ご
と
の
チ
ェ
ッ
ク
ボ
ッ
ク
ス
は
必
ず
ど
れ
か
一
つ
を
選
択
し

て
✓
（
レ
点
）
を
打
っ
て
く
だ
さ
い
。 

様
式
1
～
3
の
申
請
日
・
誓
約
日 

申
請
日
は
レ
タ
ー
パ
ッ
ク
で
投
函
す
る
日
、
誓
約
日
は
誓
約
書
を

記
載
し
た
日
を
記
入
し
て
く
だ
さ
い
。 

 

伝
言
板 

無
料
法
律
相
談
（
要
予
約
） 

3
月
18
日
（
木
）
13
時
00
分 

吹
田
民
商
会
館 

北
大
阪
総
合
法
律
事
務
所
に
よ
る
無
料
出
張
相
談
で
す
。 

相
談
を
希
望
さ
れ
る
方
は
必
ず
予
約
を
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。 

確
定
申
告
の
際
に
は
各
種
届
出
は
忘
れ
ず
に 

免
税
点
を
上
回
っ
た
場
合 

 

課
税
事
業
者
届
出
書
が
必
要
で
す
。
提
出
し
て
い
な
い
と
申
告
書

が
届
き
ま
せ
ん
。
最
近
の
税
務
調
査
は
消
費
税
の
無
申
告
者
が
狙
わ

れ
て
い
ま
す
。 

 

免
税
点
を
下
回
っ
た
場
合 

売
上
金
額
（
課
税
標
準
額
）
が
免
税
点
1
千
万
円
以
下
に
な
っ
た

時
に
は
「
消
費
税
課
税
事
業
者
で
な
く
な
っ
た
旨
の
届
出
」
を
提
出

す
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。
特
に
今
回
の
申
告
で
は
コ
ロ
ナ
禍
で
売
上

が
著
し
く
減
少
し
た
方
も
多
い
と
思
い
ま
す
。
免
税
点
を
判
定
す
る

金
額
は
消
費
税
の
課
税
事
業
者
は
消
費
税
申
告
書
の
「
課
税
標
準
額
」

（
税
抜
売
上
）
で
、
免
税
事
業
者
は
税
込
の
売
上
で
行
い
ま
す
。
届

出
を
忘
れ
て
い
た
場
合
は
申
告
が
必
要
で
な
い
年
分
で
も
申
告
書
が

届
く
た
め
、
誤
っ
て
必
要
が
な
い
申
告
・
納
税
を
す
る
こ
と
に
な
り

ま
す
。 

 簡
易
課
税
の
選
択
・
不
選
択
の
届
出 

事
業
年
分
が
開
始
さ
れ
る
前
に
提
出
す
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。
事

業
形
態
や
事
業
規
模
が
変
化
す
る
と
一
般
課
税
・
簡
易
課
税
の
申
告

方
式
に
よ
っ
て
納
税
額
の
有
利
・
不
利
が
変
化
し
ま
す
。
最
近
で
は

自
転
車
販
売
店
で
長
年
簡
易
課
税
を
選
択
し
て
い
た
と
こ
ろ
、
電
動

自
転
車
の
販
売
が
多
く
な
り
原
価
率
が
低
く
な
っ
て
い
た
の
で
一
般

課
税
で
計
算
す
る
と
納
税
額
が
減
っ
た
ケ
ー
ス
も
あ
り
ま
し
た
。
ま

た
売
上
（
課
税
標
準
額
）
が
5
千
万
円
を
超
え
て
現
在
一
般
課
税
で

申
告
さ
れ
て
い
る
方
で
過
去
に
簡
易
課
税
を
選
択
し
て
い
る
場
合
は
、

現
在
も
簡
易
課
税
の
選
択
は
有
効
に
な
っ
て
い
る
の
で
売
上
が
5

千
万
円
を
下
回
る
と
2
年
後
に
簡
易
課
税
に
戻
り
ま
す
。
こ
ち
ら
も

コ
ロ
ナ
禍
で
売
上
が
減
少
し
た
場
合
に
は
ご
注
意
く
だ
さ
い
。 

 

重
税
反
対
全
国
統
一
行
動 

吹
田
集
会 

集
団
申
告
の
お
知
ら
せ 

3
月
12
日
（
金
）
11
時
00
分 

メ
イ
シ
ア
タ
ー
集
会
室 

      

所得税・消費税の確定申告をされる方は

申告書と切手（所得税の 84円・消費税やそ

の他届出を含む場合は 94円）を貼った返信

用封筒（長形三号）を申告書が折らないで

入る大きな封筒（角形二号）に封入してご

持参ください。 


